"学无止境 强国有我"2025年 达州市"学习达人"街头挑战答题赛举行

本报讯(记者 唐明学 李彦达) 学无止境,强国有我。9月25日晚, 2025年达州市"学习达人"街头挑战答 题赛在通川区仁和新城购物广场举

的的的格

来自各县(市、区)和市级各部门的 100多名参赛选手及群众代表参赛。 比赛运用"学习强国"APP"挑战答题" 题库,内容涉及党的路线方针政策、时

事政治、经济、文化、历史、天文、地理、 军事和生活知识,采取参赛选手限时且 只有一次"复活"机会的答题积分方式 进行,最终评选出十佳选手。

活动旨在推动党的二十届三中全 会精神及省、市全会精神在达州走深走 实、见行见效,也为在达州举行的全国 "学无止境 强国有我"挑战答题总决 赛加油助威、营造氛围。

2025年达州市无线电管理 宣传月主题活动举行

本报讯(记者 刘强)赋能产业发 展,守护无线安全。9月25日,2025年 达州市无线电管理宣传月主题活动在

活动中,市经信局等相关单位围绕 无线电管理法规、应用及反电信诈骗知 识进行讲解,阐述无线电管理对产业发 展与安全的重要性。活动还设置了紧 张有趣的理论知识竞赛,并对优胜者进

活动旨在通过政策解读、案例分 享与互动竞赛相结合的方式,普及无 线电知识,提升社会公众的无线电安 全意识与守法意识,共同维护电波秩 序,净化电磁环境,充分发挥无线电技 术对经济社会发展的支撑作用,为"重 振巴渠雄风、重塑大市荣光"贡献"无 线"力量!

党建引领聚合力 档案社保共发展

本报讯(记者 李梦真 通讯员 杨梅)9月25日,市社保局机关党支部 和市档案馆机关党支部联合开展"党建 引领聚合力 档案社保共发展"党建活 动,两家单位60余名党员干部职工参

全体党员干部参观了市档案馆的 爱国主义教育基地和标准化规范化档 案库房,并了解档案大厅业务经办流 程,学习了档案收集整理、保存维护相 关内容,体验了档案查阅流程。同时,

近距离参观达州名人书画原件和珍贵 红色历史档案,详细了解了档案征集、 捐赠流程以及档案保存的历史和现实 意义。市社保局业务骨干还围绕机关 事业单位养老保险的缴纳、养老金计 算、工伤保险、职业年金缴纳等政策业 务知识,向市档案馆干部职工进行了深 入浅出的讲解宣传。

此次活动进一步增进了两家单位 间的交流合作,增强了党员干部的凝聚 力、向心力和战斗力。

达州开放大学召开 秋季学期教学质量分析会

本报讯 近日,达州开放大学召开 2025年秋季学期教学质量分析会。

会议通报了学校教务管理工作情 况、教学因子指标相关数据,解读了教 学教务工作标准化建设流程图和重点 任务清单,深入研究和分析了教学教务 管理工作中的薄弱环节,对下一步重点 工作作了安排部署。

会上,与会人员围绕教务管理、教 学质量提升、标准化建设等议题展开深

人交流,分享了教学教务工作中的经验 做法,并针对存在的难点问题进行了探 讨,为进一步优化教学工作凝聚了共

会议强调,要紧紧围绕"质量兴校, 以质图强"理念,合理统筹,确保日常教 学有序推进;压实责任,确保教学指标 日趋向好;注重细节,确保教务管理不 出纰漏;深度总结,确保成果亮点底色

宣汉职专举办 新进教职工暨青年教师座谈会

本报讯 近日,宣汉职专举办新进 教职工暨青年教师座谈会。48名新进 教师及青年教师参加。

座谈会前,新进教师和青年教师先 后参观了校园办学理念展示区、各专业 部实训基地及数字经济产业学院、电商 直播基地等场所,直观感受学校办学实 力与专业特色。随后,教务处、政教处围

绕教学管理、德育工作等开展专题培训。

座谈会上,该校负责人要求要营造 "管好自己,爱我职专,师生同行"氛围, 并寄语全体教师兼顾身心健康与职业

此次活动凝聚了青年教师力量,为 学校推进内涵发展、助力职教高质量发 展夯实基础。 (余明伟)

(上接第一版)可见,应用场景能让企 业的技术创新得到真实检验,对企业 乃至整条产业链供应链有强大吸引 力。

对企业而言,应用场景往往是难以 独自创造的,并且还是助力跨越创新 "死亡之谷"的重要桥梁。满足这个需 求缺口,地方政府有条件、有潜力。不 过,实现"场景招商",需要精准把握产 业迭代升级的趋势,这也对地方政府创 新思维、统筹谋划的能力提出了更高要

在招商引资的创新探索中,政府部 门的角色和意识转变尤为关键。实现 招商引资的"模式升级",需要政府部门 以改革精神推动体制机制创新,努力成

为优质生态营造者。一方面,要坚持系 统思维,从侧重"抓项目"转为重点"谋 布局",从产业链生态角度提升配套能 力、加强场景供给;另一方面,要有长远 眼光,从注重短期投资数据转为强调培 育发展后劲,不断提升政务服务水平、 营造良好发展环境,稳定企业可持续发 展的预期。

招商引资是推动地方经济发展的 重要手段。在产业链布局中超前谋划, 在体制机制改革中强化服务,在优化营 商环境方面持续发力,找到适应新形势 的招商引资路径,才能让招商引资成为 产业升级的推手,为经济发展注入新动 能。

(人民日报)

公

文件售价:人民币300元/份。

万源推行"放心不下"隐患点动态管理机制

成功预警并转移群众976人

本报讯(记者 陈纬)地质灾害防 治,"防"字当头,"责"字为要。近年 来,万源市将防灾减灾作为民生底线 工程,创新推行"放心不下"隐患点动 态管理机制,对未纳入常规预案却危 及安全的点位精准发力,通过常态化 排查、专业化研判、精准化调度,把隐 患化解在萌芽,将安全防线筑在一 线,让群众安居更安心。

"固军、固军,请报告一下此轮强 降雨你辖区内'放心不下'隐患点处 置情况。"万源市应急管理局副局长 龚富杰发出指令。

"报告指挥部,此轮强降雨固军 镇'放心不下'隐患点共撤离1个,涉 及10户33人,目前人员已全部安置妥 当,报告完毕。"固军镇副镇长孙晨凌

在万源市防汛抗旱指挥部"放心 不下"隐患点专题调度会上,工作人 员与各乡镇实时连线,逐点核实"放 心不下"隐患点管控状态和人员转移 讲度,以精准调度织密隐患防控网, 确保群众生命财产安全。

为保障居民生命财产安全,黄钟 镇黄钟社区15户54名居民所在的临 河区域被划定为"放心不下"隐患 点。在专属标识牌上,责任人员、车 辆安排等关键信息清晰明了,既为群 众提供了详细的转移信息,也明确了 防汛工作责任。

"有险情的时候他们就派车来 接,平时下雨就过来关心下,我们感 到很踏实。"黄钟社区居民赵兴秀

为让防控更精准,黄钟镇还制作 了防汛指挥沙盘图,全镇24个"放心 不下"隐患点的责任人、撤离路线、安 置点等关键信息直观呈现,形成"预 警—喊应—转移—安置"的全流程闭

"我们全覆盖落实班子成员包 点现场指挥责任制,建立了预警预 报、喊醒叫应、避险转移等工作闭 环机制,严格执行'三避让'和'三 个紧急撤离'原则,确保不差一人、 不漏一户,坚决守护好群众生命财 产安全。"黄钟镇副镇长刘佳豪表

黄钟镇的实践,是万源市地灾 防控体系的缩影。全市构建起"县 级领导包乡镇、乡镇领导包村组、村 组干部包风险点、党员包户"的四级 责任体系,从全面排查建档到常态 巡查监测,从预警信息快传到转移 安置落地,每一个环节都压实责任 实现"不漏一户、不落一人"的全覆

"截至目前,全市共动态识别并 纳入管理台账的'放心不下'隐患点 106处,实现了风险监测预警从'点 向'面'的拓展,依托该机制,成功预 警并提前转移安置受威胁群众368 户976人。"龚富杰表示,将以"时时 放心不下"的责任感,持续用力、久久 为功,不断深化完善"放心不下"隐患 点动态管理机制,坚决守牢安全底

乘着"音乐巴士""唱游"好客渠县



本报讯(记者 严衡玬 摄影报道)9 月25日,网络名人、歌手杨雯梓"一路歌 唱,欢乐同行"音乐巴士全国巡回演出 活动走进渠县。这场以"音乐+文旅+直 播"为核心的新媒体推介活动,通过线 上线下联动,将渠县的文化旅游资源和 特色农产品推向全网。

巡演中,"音乐巴士"穿梭于渠县多 个城市节点和标志性景点,包括万兴广 场、财富中心、紫天大世界、文峰山景区 等。杨雯梓及其团队通过现场演唱、互 动讲解、网络直播的方式,带领线上观 众"云游"渠县。《苹果香》《奢香夫人》 《曲中人》等一首首动人的歌曲,通过移 动的"音乐巴士"飘荡在渠县的山水间 也通过直播镜头传向全国。渠县居民 挥舞荧光棒、跳起舞蹈,欢迎杨雯梓及 其团队来到渠县。

在演唱间隙,杨雯梓还通过直播销 售渠县土溪豆干、广柑酒等农特产品, 帮助渠县特色农副产品打响知名度、走 向全国。据悉,此次直播全网观看人数 310万人次,点赞量2500万,销售渠县本 地农特产品60多万元。

废水未进行收集处理 大量砂石物料露天堆放

部分地方废水管理、扬尘管控等领域存在不足

生态环境问题

本报讯(记者 刘强)近期,市环 委办围绕企业环境问题、畜禽养殖、 污水处理厂运维管理开展排查,发 现我市部分地方生产废水未按要求 处理、废旧汽车拆解作业区设置不 规范、扬尘管控不到位、医废管理不 规范、养殖废水存在外溢风险、污水 处理厂日常管理不到位等问题,需 立即整改。

工作人员在通川区东岳镇鼎磊

石材有限公司检查发现,厂区内石 材切割产生的废水未进行收集处 理;沉淀池内生产废水未按要求进 行沉淀、回收。在通川区复兴镇宏 洁废旧汽车回收有限公司检查时发 现,该公司正在露天拆解废旧汽车, 未按要求将拆解区设置于封闭或半 封闭构建筑物内,作业区未进行防 渗处理,地面油污散落,无油水收集

曝光台

检查发现,西线上山旅游公路一标 段搅拌站,大量砂石物料露天堆 放,未按要求设置围挡和覆盖降 尘,场地内未配备喷淋等降尘措 施,道路积尘较重,车辆进出时易 产生扬尘。在万源市"品承口腔"暗 访发现,医疗废物暂存间医疗废物 与生活用品混杂堆放,转运台账未 录入监管系统,危险废物标识缺失, 管理制度及分区标识牌未张贴上

工作人员在万源市黑宝山镇

工作人员在开江县峨城生猪 养殖场检查时发现,企业将养殖 废水贮存于3个未做防渗处理的

田间暂存池,部分渗滤液渗漏至 外环境;暂存池内液位较高,雨天 存在溢流风险。在开江县长岭镇 污水处理厂暗访发现,厂区日常 运行台账管理记录混乱,存在内 容填写不全、涂改记录数据等问 题;未按要求设置独立药品库存 间,次氯酸钠等强腐蚀性药品与 不明液体混存;危废储存间标识 标牌设置不规范。

以上问题,市环委办已移交相 关责任单位立即整改,后期将持续 跟踪整改情况,建议各地各部门举 一反三开展自查自改,确保整改成

农业废弃物管控不佳、危废管理混乱等问题得到整改

本报讯(记者 刘强)9月19日, 本报曝光了市环委办排查发现农业 废弃物管控不佳、危废管理混乱、辐 射安全防护措施不到位、污水处理 厂运行管理不规范、噪音超标扰民

等问题后,各地迅速推进整改。 达州东部经开区现代农业园 区粮贸加工中心对违规堆存的农 业废弃物进行了全面清理,压占耕

地已复垦。创成汽修店增设了危 险废物暂存间,建立了危险废物管 理台账,危险废物已按要求规范堆

渠县胜农农业农民合作社液粪 沉淀池渗漏点已完成封堵,渗坑内 的粪液已抽回沉淀池,渠县生态环 境局已对该企业的违法行为立案调 查。诺康宠物诊所DR机房内的杂

物已清理,机房门灯连锁装置已修 复;对操作人员进行了宣传教育,已 按规定佩戴个人剂量片。

达州高新区金垭镇污水处理厂

出水流量计已更换,污泥运转台账 已规范记录。南国印染有限公司已 停产整改,正在采购隔音材料,预计 10月底完成整改。

生态环境问题



通

通川区金龙大道203号棕榈岛1栋、8栋外墙空

2025年9月27日

鼓、渗漏严重,存在安全隐患。经征询业主意见,同意 对外墙空鼓进行排危和防渗漏施工处理。现邀符合 资格条件的公司前来报名。 报名截止日期:2025年9月29日17:00。本磋商

联系人: 17032194444(周先生) 18381882525 (齐女士) 四川盛景弘工程项目管理有限公司

告

陈春明同志:

鉴于您已于2025年9月12日向我司提交了辞 职申请书,但一直未完善辞职相关手续,公司多次主 动与您联系,一直联系不上,本人也未回信息。现通 知您于2025年10月10日前回公司完善辞职相关 手续,逾期我司将按照相关规定解除与您的劳动合 同关系。

知

达州电力集团有限公司 2025年9月27日

上尊豪庭小区前期物业服务招标公告

按照国家法律法规规定,对本小 区采用公开招标的方式选聘前期物 业服务企业,现公告如下:

一、采购人:达州扬华建设有限公司 二、委托采购代理机构:四川盛

江镇柳家坝;物业类型:商住楼;建筑

27日至2025年9月30日(工作日),

总面积:623419.01㎡。

景弘工程项目管理有限公司 三、项目地址:达州市通川区罗

四、报名须知:请于2025年9月

凰头(凤凰小区独栋三楼)

人民币500元/份。

六、联系人:周先生

七、联系电话:17032194444 四川盛景弘工程项目管理有限公司 2025年9月27日

五、报名地址:达州市通川区凤

每天9:00至17:00(北京时间)报

名。提供营业执照副本复印件、法定

代表人授权委托书、被授权委托人身

份证复印件盖鲜章。招标文件售价:



, 告。码 码 上扫办